宮崎県レディース卓球連盟 会 長 田 部 瑩 (公 印 省 略)

第7回 宮崎県レディース シングルスフェスタ

標記大会を下記要項により開催いたします。多数の選手の皆様のご参加をお待ち申し上げます。

要 項

- 1. 大会名称 第7回 宮崎県レディース シングルスフェスタ
- 2. 主 催 宮崎県レディース卓球連盟
- 3. 期 日 令和7年5月15日(木) 午前9時開会
- 4. 会 場 宮崎県体育館 (宮崎市宮崎駅東2丁目4-1 🖫 0985-24-3975)
- 5. 競技種目 シングルス ①さくらの部 (A級・B級) ②かんなの部 (C級・D級)
- 6. 競技方法 リーグ戦
- 7. 参加制限 個人ランク(級)を基準とする。
- 8. 参加資格 令和7年度宮崎県卓球協会加盟登録者であること。(男性参加可・小中高生不可)
- 9. 競技規則 (1) 現行の日本卓球ルールを適用する。タイムアウト制は適用しない。
 - (2) 選手のユニフォームは規定に定められたものであること。
 - (3) 本年度登録のゼッケンを使用すること。
 - (4) 使用球は(株) タマスのバタフライスリースターR40+とする。
- 10. 参加料 1名 1,000円
- 11. 申込方法 所定の申込用紙に必要事項を記入し、下記宛に発送もしくはFAXすること。

〒884-0005 児湯郡高鍋町大字持田813 宮越由里 (TEL 090-2096-7346) FAX 0983-22-3415 ※FAX申込みの場合、確認TELをお願いします。

- 12. 申込締切 令和7年5月1日(木)必着
- 13. その他 (1)参加料は大会当日、会場受付にてお支払いください。お釣りのいらないように準備をお願いします。
 - (2) 大会当日に起こったケガ・事故については、可能な応急処置は行いますが、 各自の責任に帰することとします。
 - (3) 感染症や自然災害発生の状況、また参加申込状況等により、大会要項を変更する場合があります。ご承知おきください。
 - (4) 全国レディース大会予選会に参加する選手がシングルスフェスタに参加 する場合、シングルスフェスタ申込書にも氏名を記入してください。 参加料はシングルスフェスタでの集金になります。